

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дима

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.03.2005 10:43:21

**формирования заключения врача:** 30.03.2005 18:13:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8674/answer/8675>



## Заключение врача

Уважаемый Дима! Вероятнее всего, у Вас имеет место относительный фимоз, в результате чего происходит затрудненное обнажение головки и тела полового члена при эрекции. Вам необходимо обратиться к урологу по месту жительства для решения вопроса о целесообразности оперативного лечения. Что касается величины полового члена, то нет такого показателя, как «величина члена, нормальная для такого-то возраста». Ведь нет размера ноги, или длины руки, или роста человека, характерного для 15 лет. Величина полового члена - очень индивидуальная величина, она зависит от Вашего телосложения, Ваших природных данных, наследственности и т. д. Но Вам нужно знать одно: размеры - это далеко не главное. Научитесь пользоваться тем, что дала Вам природа, не комплексуйте! Удачи!